
Решение задач с 
помощью действия 

деления



•В корзинке было  8 
грибов, как 
разделить эти 
грибы поровну 
между двумя 
белочками?



Сколько грибов 
получилось в 

корзинке у каждой 
белочки?
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Выбери 
действие с 
помощью 

которого будет 
решатся 

данная задача



Выбери верный вариант ответа.

8 : 4

8 : 2

8 · 2 



8 : 2  = 4 (гр.)



Физминутка

Физзарядкой белочке не лень
Заниматься целый день.
С одной ветки прыгнув влево, 
На сучок она присела.
Вправо прыгнула потом,
Покружилась над дуплом.
Влево-вправо целый день
Прыгать белочке не лень.



Домашнее задание

•Рабочая тетрадь: стр. 59 № 49


